



В Санкт-Петербурге начал работу семинар-совещание помощников по взаимодействию СМИ руководителей следственных управлений Северо-Западного федерального округа



Сегодня в Санкт-Петербурге начал работу семинар-совещание помощников по взаимодействию со средствами массовой информации руководителей территориальных следственных органов и приравненных к ним специализированных, в том числе военных, следственных органов Северо-Западного федерального округа. В работе семинара-совещания принимают участие руководители следственных управлений Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Западному федеральному округу, по городу Санкт-Петербургу, Ленинградской области, Северо-Западного следственного управления на транспорте, руководители правовых программ телеканалов «Россия», «НТВ», а также преподаватели Санкт-Петербургского государственного университета. В своем докладе руководитель управления взаимодействия со СМИ Владимир Маркин отметил, что «работа по взаимодействию со СМИ - это не только непосредственное информирование населения и координация этой работы в регионах, но и выработка новых стандартов, новых подходов к налаживанию эффективного сотрудничества со СМИ». «В 1 квартале на основных



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

федеральных телеканалов: «Первом», «Россия», «НТВ», «Россия 24», «Пятый канал», «ТВЦ», «Звезда», «РЕН» вышло более 1,5 тысяч сюжетов по уголовным делам, находящимся в производстве органов Следственного комитета, а на региональных телеканалах - порядка 11,5 тысяч», - сказал Маркин. На совещании также обсуждаются актуальные вопросы взаимодействия со средствами массовой информации, с пресс-службами других правоохранительных органов. Работа семинара-совещания продолжится 27 мая 2011 года.

26 Мая 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/512801>